
Do you support or oppose school 
vouchers that would enable 
parents to enroll their children in 
the school of their choice in the 
State of Tennessee?
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By Age	 Support Oppose Total
18-29		  75.00% 25.00% 4
30-49		  69.01% 30.99% 71
50-65		  67.66% 32.34% 167
65+		  68.18% 31.82% 198
Total		  68.18% (300) 31.82% (140) 440

By Commission District 
1 		  76.00% 24.00% 25
2 		  56.25% 43.75% 48
3 		  72.50% 27.50% 40
4 		  67.80% 32.20% 59
5 		  73.85% 26.15% 65
6 		  68.42% 31.58% 38
7 		  66.67% 33.33% 63
8 		  62.96% 37.04% 54
9 		  72.92% 27.08% 48
Total 		  68.18% (300) 31.82% (140) 440
By Gender 
Unknown 65.22% 34.78% 23
Female 	 64.57% 35.43% 223
Male 		  72.68% 27.32% 194
Total 		  68.18% (300) 31.82% (140) 44

Support 68.18% (300)
Oppose  31.82% (140)

Survey conducted September 27, 2012


